

Poštarina plaćena u gotovom.

SAMOBORSKI LIST

Knjžnica kr. sveučilišta

Zagreb

God. XIX.

U Samoboru, 15 ožujka 1922.

Br. 6.

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 40 K. — Plativo i tuživo u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se GLAVNI TRG br. 3 (starija S. Šek.)

ODJELAK: prima uprave prema cjeniku. Za oglašavanje se vide posebne cjenike, koje se uz ovaj brojnik, štamparići doći mogu.

Uredjivanje Samobora

Načelnik Klešić u svome izvještaju, što ga je podastro zastupstvu, a i općinarima, jer ga je dao napose odštampati, iznio je mnoštvo prijedloga i planova, koji bi se imali izvesti. Nema nikakve sumnje, da je mnogo toga, što je iznio načelnik potrebno da se što prije ostvari, ali je i mnogo toga što se ne će u dogledno vrijeme moći da realizira, pa će još dugo vremena ostati samo pustim željama, koje su dobrohotno stavljene na papir. Razlog leži u financijskim poteškoćama, koje se u ovaj čas nikako ne mogu prebroditi ili barem ne bez ovećega zajma.

Gosp. načelnik danas i sam priznaje, da je u svome ekspoziju tražio „mnogo, ali da je unaprijed znao, da će dobiti malo“. Medjutim je zadovoljan, da je dobio 200 000 K, s kojima se ima primiti najnužnijeg posla, da uredi samoborske ulice, koje već dugo čekaju, da im se netko sinuluje.

U današnje doba, svota od 200.000 K ne znači previše. No mi se nadamo, da će općini stajati na raspoloženju i daleko više novaca. Ostat će pretičak od mostogradnje. Kad je sastavijan proračun, onda se mislilo na gradnju cementnoga mosta. Medjutim je pobjedilo naziranje, da će i drveni most

posve lijepo odgovarati svojoj zadaći za dugi niz godina. Na taj će se način prištedjeti znatna svota, koja bi se također dala upotrijebiti na uredjenje naših ulica.

Ovom radu treba da se što prije pristupi. Uz mnoge potrebe u Donjem kraju, valja baciti oko na Taborec i Gornji kraj. Otvorene grabe, škarpa uz Gradnu i tijesni ulaz u Rudarsku dragu valja da se isprave i uredi. Trg. načelnik zakanio se da pristupi ovom radu, čim bude most gotov, a možda još i prije.

Jednako se kraj Medveda ima urediti cesta, da se riješimo opasne grabe, koja povrh toga i nagrdjuje onaj dio mjesta. Ovo je u zadatak općini stavilo trg. zastupstvo i očekujemo, da će se ovaj zaključak izvršiti u najskorije vrijeme.

Uredjenje Samobora traži ozbiljnu brigu i skrb, kad se znade, da se za ratnih godina nije u tom pogledu ništa činilo.

Potrebe se ovoga rada opažaju na svim stranama. Ulice, parkovi, šetališta čekaju na ruke, koje će im posvetiti potrebnu pažnju.

Misao načelnika, da se nanovo uskrisi Društvo za poljepšanje Samobora, treba samo odobriti. Dostih između trg. općine odnosno zastupstva pa Društva za poljepšavanje mo-

že puno učiniti, da nam se mjesto sukcesivno privede k uredjenju. Akcija treba da bude složna i jedinstvena. Ali i općinstvo ne smije ostati skrštenih ruku, već poduprijeti članskim prilozima društvo. Pogotovu želimo vidjeti ovdje one, koji su dosad daleko stajali od društva, a imali su puno razloga da budu začlanjeni.

Društvo za poljepšavanje Samobora.

To staro društvo, čiji je rad kroz dug niz godina bio tako intenzivan, i koje je u Samoboru mnogo lijepo učinilo, to društvo već potpunih deset godina radi samo toliko, da se drži i da sasvim nepresane. Hvale vrijedno je od stanovitoga kruga građanstva da još to društvo pomaže, da njegov rad posvema ne ugasne. Stupe prilike današnjega života, uz ove male dohotke, ne mogu ni dopustiti većega i opsežnija rada, pak je to zapreka, da se tako malo radi, ima još jedna druga zapreka tomu, a to je što nema odhoda Posljednja skupština, koja je bila sazvana prije nekoliko godina, nije donijela nikakova rezultata, jer se jednostavno niko nije na skupštinu odazvao i tako je ostalo sve kod staroga, t. j. društvo ovisi samo o predsjedniku i njegovniku. Svaki bježi od društva i niko ne će da preuzme brigu za vođenje cijele stvari.

Ardujem ovdje na naše mladje članove da se živuju i da se prihvate rada, jer je u interesu našega Samobora, da se ne prestane sa tim korisnim društvom, koje imade tako opsežno i lijepo rada.

M Lang Samobor

Iz prošlosti Samobora.

Požar.

Poznato je, da je Samobor prije često i mnogo stradao od ogora, ma da su osobiti pazitelji vršili nadzor nad kućnim ognjima i o svakom nevršenju propisanih odredbi izvještivali magistratu, a taj bi nemarnjake oštro kaznio.

Razlog tim čestim nesrećama bio je u tom, što su stare samoborske kuće bile od drva i slamom pokrivena a bilo je i mnogo brušica od, pa je bilo dosta prilika, da se nepažljivošću zametne vatra i zaprijeti opasnošću cijelom mjestu. Tako je bio i mje mesec travnja 1830. O tom čitamo u zapisniku općine ovo: „Prepećenje strašnoga ognja med 8. i 10. danom ovoga meseca ponoći ob jedne po prilici vatre vu kovačnici Juraja Derdića, kovačkoga majstora drugač senzualiste g. plehanova iz dolac je“ općinske, po kojem vatra vrela strana oppdama vu pogibel po-

sačena buduća, jedni po drugi bozanski i fale vrednih marljivih nekolicah branitelov ove općine purgarov i stanovnikov s primodum špricalike i neotrudnostijum oslobodjena je“.

Magistrat je potom povco strogu istragu, da sazna uzrok i krivce tomu požaru jer se medju općinstvom smanja bacila na neke primorce „ove unevne po štrmalici ovdešne kontrolontrane“. Iz izjave svjedoka mogio se razabrati, „da ognjen iz nenazliivosti i nemarnosti praša zmetanja na bolti kovački se nabiraju čega po iskepi čez luknju bolte k njemu drsnete, ali pak ako dečki z ognjom v kovačnici bili, onda s takovom morebit i na nabizje prešli i vuglen sazazeći zgobiti, oada po takvem ogeni pripetili se mogol.“ — Odrudjeno je suduško pregledanje kovačnice i garista i prisludanje dječaka kovačevih.

Ovaj požar bio je povodom, da je magistrat naležao paziteljima ognja, „da oni marljivo i oštro vna stajni pregledaju i vsaku falingu dimnjakov, sajuh nezmetanih, budi

na pogibelji postavlene name, drevnih, vuglenah ali časagod drugoga, magistratu pod odgovoran suprotivno referuju.“

Kod gašenja požara opaženi su nedostaci, koje je trebalo odstraniti pa je i o tomu bilo pritužbe u sjednici: „Spaženo je pri nekolicu vre ognjov u općidomu pripetjenih, akoprem strično po neotrudnom i marljivem branjenju vnogeth zgaženih, vendar vnogeth na pomoć nit ne misle, nego ognja takvoga ali sjaška ali pak pri istom ognju blizu prez vsakoga osoba stojeci glade, nadalje, da vu prepećenju ognja ljudstvo ravnači se nezna, i zato većkrat najpotrebnošću k tomu dugovanju zaslužuju. Za preprečiti onda nemarnost ovakovu i za potrebna još čem k gašenju ognja preskrbeti, tak takaj i reda med općinam, naimte cehi, načiniti, jednu sazaju čim najvrže poradi neredjenja gneja reda, i otkud i kak potrebna dugovanj preskrbjenja odrediti — dokončano je“. Ipak po te skore i toli potrebne sjednice u g. 1830. nije došlo.

Našem lijepom Anisom perivoju treba samo malo više njege, da ga se izdrži. Taj perivoj je ponos Samobora! Ovdje se može uz malo brige učiniti mnogo. Druga veća zadaća društva, bila bi briga oko staroga grada, koji danomice propada i kojega će jednog dana nestati. Zar da se to propusti? A ne će li kasnije generacije zatim žaliti i na naše grobove bacati krivaju o našem nemaru? Promišljajmo o tim stvarima i stvarajmo odluke; skupimo odvažnosti, pridonesimo žrtve, koje zahtijeva naš lokalni patriotizam i ljubav za rodjenu grudu.

Apelujem na svakoga, koji ima i malo ljubavi za ovu divnu okolinu, za ovaj naš mjesto Samobor, da dodje na 2. travnja na skupštinu, da se društvu dade novi život i da se izdrži ono, što nam danas propada, a što bi se još dalo da uzdrži. M. K.

Domaće vijesti.

Promjena kod kr. kotarske oblasti Kot. pristav I. razreda Ljuba Matutinović premješten je od kot. oblasti u Samoboru redarstvenom povjereništvu u Perinju.

Sudski pristav I. razreda u Jastrebarskom dr. Milan Dvoržak imenovan je kr. kot. pristavom kod kr. kotarske oblasti u Samoboru.

Odlazak dra. Belaja. Naš prijatelj dr. Belaž vijeć. tajnik banskoga stola, ostavlja ovih dana Samobor u kome je prboravio preko 7 godina stekavši lijep broj iskrenih prijatelja. Hrv. čitaonica u kojoj je bio odbornik priređuje mu oproštajnu večer.

Sudački lepić položio je s odličnim uspjehom sudb pristav našeg suda g. dr. Leužić.

Školoboj zakladi stigli su nadalje ovi darovi: 170 K, što ih je sabrao g. Anton Laušin na piru svoja sestri, i 252 K sabrane „na zaborav“.

Na ponuku osobitog i vrijog prijatelja naše siromašne školske djece, g. predstojnika Franje Žekalja, sabrana je svota od 420 K, a darovali su: gg. Fr. Žekalj, Marko Mušjak, Nikola Panjak, Maio Hudokim i Nikola Čebučak. — Gospodja Draga Francesković rođ. Tkalčić darovala u istu svotu 200 K. Za ove darove zahvaljuje uprava škole.

Malo poslije požara kod Dardića svrže magistratu prijava, da je Juraj Lesec, Špolar, „ove doznave vugljenje kupil i takove na načinje spravil, kajti pak se pripeća, da višekrat još živi vugljen med vugljenjem se nahaja“, tako bi se mogao poroditi požar. Nalazeno je zato portulaku, da odmah isti dan pregleda Lešev tavan. Prijava se pokazala ispravnom. Lesec se branio, da je ugljen spremio na tavan samo od nužde, jer ga je već onijeg bio zapao i ovako mokroga spremio gore da se presuši. Osuda je terečena ovako: „Akoprem pogibel odivesto vu osebom i mokrom vugljenju ne bi bila, vendar kajti vsrha dogovanja, ogranj lahko prijamljejuća, na mestu pogibele držati proti politič, kakore pako mesto poleg privilegijama oshovotnega nastoboda, i tako Lesec opelar vu vsam načinu kašniga vreden bi bil. Oledel vendar, da on pri vsakem ognju polak špricatske krato marliv je, xvun toga na popravljanja skrb vodi i vu vsam općini kak naj-mogačalje stužed je, njega i za marlivost ovu i na nekvalitko darovati, njemu čin ov sazuda pod to vendar spomenek pregledati, da on vu prve ovakve kašniga najden sigurno s 10 f. kašniga i biršaba bude“.

Za popravak orgulja u franjev. crkvi darovao: Gosp. Ivan Levičar i gđica Sofija Suknaić po 100 K, g. Mijo Prčić 40 K. —

Za vatrogasni barjak. Od nekog vremena stali su prijetcati novčani prinosi za društveni barjak dobrovoljnog vatrogasnog društva u Samoboru. To je sasvim lijepo jer mnoga naša društva ponose se svojim kićenim barjaci, ali vatrogasno društvo, tako korisno i potrebno, još i nakon 30-godišnjeg dobrovoljnog i požrtvornog rada nema svog barjaka!

A ni ovi dosadnji prinosi nijesu još dovoljni, da se nabavi barjak, pa se je stoga upravni odbor vatrogasnog društva sada obratio opet na neke domoroce u Americi, da oni odasle pomognu svojim darom. Kad bi nam samo američki pretplatnici „Samoborskog lista“ pridonijeli svaki po jedan dolar, bilo bi pomoćeno. A mi smo i uvjereni, da će se naši dragi samoborci iz ljudine tome odazvati i da će doskora zavijoriti samoborski vatrogasni barjak.

Tvornica dašlica za četke Ćiril Blagus prijavio je da želi u Samoboru osnovati tvornicu za proizvodnju dašlica za kefe i tomu sličnih predmeta. Zamolio je općinu, da mu ustupi zakupom ili prodajom 120—150 č. hv. zemljišta kraj kolodvora. Ćiril Blagus želi ovo poduzeće voditi s većim brojem radnika te ga s vremenom proširiti na proizvodnju gotovih kefa.

Uplata poreza. Porezovnike pozivlje trg. poglavarstvo, da uplate porez za I. četvrti ove godine, da izbjegnju ovršnim troškovima. —

Prijave vozila, koja su podvrgnuta porezu imaju se podnijeti po vlasnicima najkasnije do 1. travnja ovog. poglavarstvu.

Cjevine u vatrogasne svrhe. U svoje vrijeme uzajmilo je vatrog. društvo jedan dio svojih cjevina kod gradnje vodovoda pa su ondje uništene. Nedavno je trg. zastupstvo nabavilo 100 m. novih cjevina za vatrog. društvo, pa su te stigle u Samobor i sada se na njima učvršćuju navijci da budu za upotrebu u slučaju vatre.

Za pohvaliti je zaključak zastupstva koje je uvidjelo apsolutnu nuždu nabave ovih cijevi u interesu ovopodručkoga šteljstva. Time je ooo ujedno slijedito primjer ostalih većih općina i gradova u zemlji, koje također skrbe za gasila i pomagala svojih vatrogasnih četa. —

Izlijev na krišajnu Šmidhenove ulice. Stanovnici Šmidhenove ulice tuže nam se, da je zastupstvo na prijedlog trg. općine zaključilo dokinuti javni izlijev u Šmidhenovoj ulici nedaleko kuće g. Pavlovića. Interesirani općinari izjavljuju, da je taj izlijev postavljen za upotrebu šteljstva triju ulica. A ako se ovaj ima dokinuti, onda treba ove izljevne kasirati, jer imaju iste pogreške i iste prednosti kao i ovaj u Šmidhenovoj ulici. Interesirani pak općinari u Šmidhenovoj ulici plaćaju porez i daće kao i općinari drugih ulica, kojima će ostati i dalje izljev. Zašto se dokida dakle jedan izlijev a drugi ostaju?

Reduta i korzo samoborskoga Se-kola koje je bila na pokladni ponedjeljak, odlikovala se mnoštvom maske, koje su se isticala ukrasom i elegancijom. U jednako originalnim staromodnim kostimima došle su gđje. Bogović Zlata i Bea Gregorić, pa je prva izabrana za najljepšu kraljicu, kao druga najljepša izabrana je gđje. Mira Kralja, a treća gđjea. Stojil. Ples je trajao do ponoć.

Korzo ove godine nije bila. Obilježne tipične maske, što ih svake godine vidjano pojavile su se i ove godine na ulici, na veselje dječarilje. Štakakvi šebiri od slame pa istrošene ambrele nisu ni ovaj put manjkale. Da se posve ne zaboravi na korzo ostanule su dvije grupe kraljica iz Gornjega kraja na kolima. Jedna kola vučena okićenim volovima bila su puna vesele mladosti.

† **Janko Zorman,** kolarski obrtnik umro je ovdje u 42. godini. Uz ostalo općinstvo otpрати ga grobu vatrogasno društvo i društvo „Napredak“. U ime prvoga oprostio se dirljivim slovom druž. tajnik dr. Štefek Orešković.

Poziv rekruta. Rekruti, koji su pozvani s brojem 4803 od 22. veljače o. g. od Zagrebačkoga vojnog okruga, imaju se istom 28. aprila o. g. u 8 sati ujutro u komandu predstaviti.

† **Sofija Cvetković rođ. Unterlass** supruga poslovođe u Stenjevcu, umrla je ovdje dne 1. ožujka u 34. godini života — Ostavlja dvoje nejakie dječice.

Čudnovata pojava. Na kući t. zv. vila Vera u Jurjevskoj ulici nacrtan je ispod prozora u I. katu plemićki grb i dve krune te napis „živila aristokratija“. Doznajemo da ovdje stanuje jedna ruska obitelj, te je jedan član iste ovo nacrtao. Čudi nas da se na ovaki način želi istaci mišljenje i plemstvo obitelji, koja kod nas uživa gostoprimstvo kao izbjeglica.

Gradjevnu dozvolu za gradnju zidanoga štaglja zamolio je Alojs Medved, Stražnička ulica br. 19.

Bolnica u Brežicama Zdravstveni odsjek za Sloveniju javlja, da se zbog nestašice sredstava zatvara bolnica u Brežicama i to privremeno počevši od 1. aprila. Do konca ožujka svi će bolesnici biti iz bolnice otpušteni.

Zakon o suzbijanju skupoće stupio je na snagu. Prema čl. 17. toga zakona prijavu isvidjanje krivica vršit će policijske vlasti. Samo osobito revnim i savjesnim provadjanjem toga zakona moguće je postići svrhu zakona, koji će se avestrasno proglašiti općinstvu. U vlastitom je interesu pješanstva, da podpre rad vlasti u ovom pogledu. —

Pučka knjižnica i čitaonica priređuje dne 28. o. m. pučko predavanje u prostorijama vijećnice trg. poglavarstva u 11 sati do podne. Predavat će g. dr. Alexander „O Isijazu“. Budući će ovo predavanje biti osobito zanimivo za obrtnike, te se upozoravaju, da na predavanje u što većem broju dodju. — Ulaszina i Dinar.

Svadbena para u Palačkaku. Ovih poklada bilo je mnogo vjenčanja u obitelji. Po nedjeljama poslije ponoć sastizojna je publika čekala na tje, da vidi vrtne parove kako uz svirku, svetkih muzičkih koračaja u orkevu. Takav jedan vrtni dan bio je 28. veljače i u selu Palačkaku isto kod temeljnoga štija Tome Garašića. I ta je kuća toga dana stavila svadbu jednog mladoga para. Po običaju bilo je na svadbi puno veselja, pjesme i svirke. Domaćin se pak branio, da nisu na uzmanjka usvanicima. A da se i u Palačkaku ne bi zaboravilo da je pokladno doba, došlo su na svadbu četiri kraljice. Tu dakako nepostava. Igara Makoran, sa još trojicom. Toliko su mogli opaziti vrtuloni, koji su izvedljivo motrili nove maskirane goste i očito se radovali njihovom odličju. To veselje je bilo kratko. Kad su kraljice ostavile

kuću, a domaćica pošla u komoru da donese na stol pečenu puru, opazi na svoju nemalu nepriliku da pure nema. S krabuljama nestalo je i pure.

Pura je vrijedila 75 dinara. Sad žandari traže, tko su ti, koji si omastiše braće — svadbenim purom. —

Tati kokošari na poslu. Miji Tunjko i Imri Puškara iz Gornjega Kraja ukrao je nepoznati tat u noći od 21. na 22. veljače iz kokošinjca isto prvome 7 kokošiju i puru vrijedno 1500 K, a drugomu 4 kom. kokošiju vrijednih 600 K.

Nadjen je ključ oveči. — Vlasnik ga će podići u upravi našeg lista

Nruštvene vijesti.

Iz Hrv. Sokola. Skupštinski izvještaj od 5. veljače upotpunjujemo time da se izabrani upravni odbor konstituirao ovako: starosta Milan Praunspurger, zamjenikom starješine Ante Cizi, tajnikom Fran Benešić, blagajnikom Hinko Saurer. Odbornici: Fran Hrčić, Ivan Jurković, Mica Kosač, A. Rumenić, Stj. Kristijan i Turovec Milan. — Zamjenik infare: Albert Jurčić. Vođa Vilim Golešić. Revizori: Kogoj, Matota, Neuman. Barjaktar: Josip Mihalčić, a njegovim zamjenikom Fr. Tonšetić.

Nadalje je izabran zabavni odbor i odbor za izgradnju pozornice.

Za zasluge, za sokolstvo izabrala je skupština prigodom njihova istupa: gg. Ante Razuma počasnim starješinom i Julku Levak počasnim članom Hrv. Sokola, dok je tajniku dru. Isi Pešiću izražena zapisnički zahvala za njegov rad.

Dječji odjel Sokola. Hrv. Sokol u Samoboru umoljava roditelje, koji kane svoju djecu upisati u „Dječji odjel“ Sokola, da se glede toga obrate, najduže do konca o. m. na sestru Mica Kosač (Perkovčeva ul. 3) koja će taj odjel voditi. Kod iste sestre neka se izvole prijaviti i dosadašnje članice Sokola, kao i one gospođice koje se žele članiti. Oba odjela, dječji i ženski, važbat će pod nadzorom posebnoga „gospojinskoga odbora“, koji je osnovan u Hrv. Sokolu.

Okolina.

Nadjen utopljenik. Žandarmerijska ophodnja stanica Samobor pronašla je dne 6. o. m. na zaplavi Save kod sela Otoka neznanoga muškarca, kojega je vođa doplevila.

Muškarac ima oko 28—30 g., a po izgledu može biti radnik iz Slovenije. —

Kradja u Otoku. Anestaziji Vitko iz Otoka provale je u noći od 1. na 2. o. m. nepoznati počinitelj u sobu, te joj iz zatvorena ormara odnio raznih odjevnih i drugih predmeta u ukupnoj vrijednosti od 28 000 K.

U župi Rado rodjeno je prole godine 99 djece, vjenčano je 36 para, a umrlo 77 osoba.

Često bez bovljega. Niboli Blaženčić iz Stobana, kotar Plesovica, koji se vratio iz Zagreba drama Rikova Potoku u ludoj je od nepoznata počinitelja jedna američki kolter izrastu robom u vrijednosti 4.225 Dinara.

Obredjen gospodar. Franjo Šofaj iz Samobora našao se u ulici kod Tome Turčaja u klatama te je potonjima iz bo-

mere ukrao odijela i nešto novca u ukupnom iznosu od 2300 K, te neznao kuda pobjegao.

PROSVJETA.

Samoborec na književnom polju. U posljednjem broju Smilja proćuje Bogumil Toni i tri pjesme, a Milan Lang jednu pripovijetku. —

Vatrogasni vijesnik donosi pjesmu Bogumila Tonija: „Bratski sastanak“.

Predavanje. U nedjelju 12. o. m. održao je g. Stjepko Debeljak predavanje o radu i značenju velikoga mećana Josipa Jurja Strossmajera na naš narodni život i razvitak naše kulture. Predavač je svoje predavanje potkrepio brojnim citatima velikoga biskupa, a njegovu ljubav za naš troimni narod osvijetlio primjerima njegovog požrtvovanog rada.

Nažalost valja konstatovati ovo: Predavanje zakazano za 5. o. m. nije se moglo održati radi pomanjkanja publike, a ovaj put moglo se držati tek stoga, što se došlo i nešto naše inteligencije. Onih kojima je bilo predavanje namijenjeno nismo ni ovaj put vidjeli.

Iz Amerike.

Krasan dar za vatrogasni barjak. Na poticaj g. Franje Bastijančića u Samoboru sabrao je g. Petar Bastijančić u Chicagu za barjak dobr. vatrogasnog društva u Samoboru 6300 K — Darovali su: Samoborec Petar Bastijančić 1 Dol., Rozi Bastijančić 1 D., Fanika Bastijančić 1 D., Paulina Bastijančić 1 D., Zora Bastijančić 1 D., Alojz Kuril 1 D., Cecilija Kuril 1 D., Mijo Knuf 1 D., Julius Krušec 1 D., Alois Krušec 2 D., Vincenc Baček, Hrvat 1 D., Marija Baček 1 D., Nikola Masiša, Hrvat 50 C, Gregorč & Sertić, Hrvati 1 D., Kari Brunner, njemački Čeh 1 D., Josif Seidl, njemački Čeh 1 D., Henry Hegele, njemački Amerikanin 2 D., Giuro Grahnk, Hrvat 1 D., Ignac Sipanz, Slovenac 50 C, I. E. Tagny, Irac iz Canade 1 D., Walter Haag, njemački Amerikanin 1 D., Uku, 22 Dolara. — Svaka čast našem vrtom sinu Petru Bastijančiću, koji se njeta potreba svoga zavičaja, a srdašna hvala svim darovateljima!

Šport.

Zimski šport. Klub „Otkić“ priredio je 9. prošlog mjeseca natjecanje na snoulcama u dvoje. Natjecanje se održavalo na cesti u Anin dolu, te je prisustvovalo u svem 4 natjecatelja, od kojih je bilo preko po-

vica stranih športista. U natjecanju gospodar u dvoje pobjedili su Benčić i Melinčić, za njima su slijedili na drugom mjestu Golešić i Turovec, na trećem Valdec i Bedenko a na četvrtom Falzari i Matzat. Nakon toga je održano natjecanje parova, gdje su prvi stigli na cilj supruzi Melinčićak, zatim Brnečić i gdjica. Kosač, te Falzari i gdjica. Strjić kao treći. Jugovina, koja je taj dan počela da kopni snijeg, zaključila je sezonu zimskoga športa.

Priposlano. 9)

Gosp. Stjepan Bosanović bivši samoboraki opć. blagajnik sada u Zagrebu.

Vašu cijenjenu „Izjavu“ u Samoborskom Listu od 1. ožujka 1922, čitao sam, čudim se da se ovim hoćete pred samoborskim poreznicima prikazati kao nevin Vašeg čina — tim više jer faktično niste savjesno ispunjavali valovnice rec varine III. razr. kao niti za ratnu dobit.

Polak Vaše žetije ostala je samoborcima velika uspomena, te pogotovo meni polag slijedećeg dokaza:

Za vrijeme ispunjavanja valovnica rec varine III. razreda kao i za ratnu dobit, došli ste k meni bili sa navedenim valovnicama koje su po Vama bile već ispunite bez moga znanja, iste ste mi bili predočili na potpis sa riječima: Joša, „Leben und leben zu lassen“, koji izraz sam razumio, ali Vas razumjeti nisam hrio. Pogledao sam bio iste Valovnice koje su bile nezavršeno ispunjene, te onda Vas odmah otpremio iz moje kuće bez potpisa. Uslijed ovih prilika zastao sam oprezovan na ratni porez. Ova uspomena neka Vam na čast služi.

Josip Rudar.

9) Za članke pod ovim naslovom uzročništvo ni u kojem slučaju ne odgovara.

Naučnika iz bolje kuće traži se odmah za trgovinu specerajske robe. — Uplatiti se u trgovini Josipa Hercega prije R. Golubić, Samobor.

Izljev (Ausguss)

posve novi zajedno sa izljebovima prodaje se. — Uplatiti u upravi.



Člamber, naočala, termostati, stakla ovih vrsta. Dobivaju se kod Ivana Šušlića Samobor

OBJAVA.

Javijam sl. p. n. općinstvu trgovišta Samobora i okolice, da sam preuzeo

specerajsku i delikatesnu trgovinu na velike i male

od g. R. Golubića na Glavnom trgu br. 2.

Preporučujem se sl. općinstvu, a ja ću nastojati da u svakom pogledu udovoljim solidnim cijenama i poslugom.

U Samoboru, dne 15. ožujka 1922.

Sa veleštovanjem

Josip Herceg.

Samoborska štedionica u Samoboru.

POZIV.

Gospoda dioničari „Samoborske štedionice“ pozivlju se na

XBIX. redovitu glavnu skupštinu,

koja će se održati
dne 9. travnja 1922.

u 4 sata popodne u štedioničkim prostorijama u Samoboru, Glavni trg 8.

Dnevni red:

1. Izvještaj ravnateljstva o poslovanju u god. 1921. i predloženje zaključnih računa
2. Izvještaj nadzornog odbora i podjeljenje odještice ravnateljstvu i nadzornomu odboru.
3. Zaključak o razdiobi čistog dobitka.
4. Izbor trojice članova ravnateljstva.
5. Eventualni prijedlozi.

Dioničar, koji žele prisustvovati glavnoj skupštini, neka izvine prema § 15 društvenih pravila svoje dionice položiti na zavodskoj blagajni najkasnije do 30. ožujka n. g.

U Samoboru, 1. ožujka 1922.

RAVNATELJSTVO.

Bilanca za godinu 1921.

Imovina.	K		Dugovina	K	
	1	2		1	2
Gotovina	573.255	62	Dionička glavnica	30.000	—
Vrijednota	17.941	—	Pričuvna zaklada	125.000	—
Vrijednosni papira	784.138	88	Posebna pričuva	20.000	—
Mjenica	3.805.802	22	Mirovinska zaklada	130.000	—
Hipoteke	66.220	—	Ulošci na knjižice	14.238.757	38
Dužnici u tek. računu	10.195.025	61	Ulošci u tek. računu	481.720	—
Ini dužnici	2.201	27	Razni vjerovnici	34.142	—
Kuća	100.000	—	Nepodignute dividende	3.645	—
Namještaj	4.500	—	Prelazne stavke	138.036	12
			Dobitak	77.784	10
	15.549.084	60		15.549.084	60

Račun gubitka i dobitka za godinu 1921.

Izdatak.	K		Primitak.	K	
	1	2		1	2
Kamati uložaka	319.501	10	Kamati mjenica	120.543	21
Kamati tek. računa	13.818	—	• hipoteka	4.702	60
Kamatni porez	33.331	91	• vr. papira	34.801	50
Poslovno-prometni porezi	8.765	93	• tek. računa	420.870	11
Invalidski porez	4.530	—	Providba	12.014	31
Ini porezi, prirezi i namet	4.045	23	Dohodak kuće	2.343	50
Trošak uprave	133.501	96			
Dobitak	77.784	10			
	595.284	23		595.284	23

U Samoboru, 31. prosinca 1921.

Za ravnateljstvo Samoborske štedionice:

M. pl. Klöppel v. r. predsjednik. F. Hrčić v. r. ravnatelj.
Viktor bar. Allnoch v. r. Fran Bahovec v. r. Anton Filipce v. r.
Franjo Ostrovič v. r. Dr. V. Reizer v. r. Hinko Saurer v. r.

S glavnom i pomoćnim knjigama usporedjeno i u redu pronadjeno.

Nadzorni odbor:

M. Bahovec v. r. Dr. G. Horvat v. r. Dr. L. Vidrič v. r.

Kuću

sa lijepim vrtom i pravom na stan od dvije sobe i kuhinjom želio bi kupiti. — Ponude molimo na upravu Samoborskog Lista.

Mijo Bagadur

manufakturna trgovina

preporučuje već na novo prispjelu ljetnu robu, kao kambrike, platno, štofove, zefire i svu ostalu manufakturnu robu u najboljoj kakvoći.

Ocijene umjerene.
Solidna podvorba.

Preporučuje se

Trgovina mješovite robe
raznog sjemenja za vrtove.

Melanija Vuja

Obrtnička ulica br. 28.

Objava.

Javljam sl. općinstvu trg Samobora i okoline da sam preuzeo

trgovinu mješovite
i specerajske robe

(prije B. Dobričević)

Glavni trg broj 1.

Pošto sam ovu trgovinu posve novo uredio i snabdjeo sa svakovrsnom robom najbolje kakvoće to se cij. općinstvu najtoplije preporučujem za što brojniji posjet i narudžbe.

Veleštovanjem

Andrija Vatevec.

Javna zahvala.

Svim prijateljima i znancima, koji su nam neprekidno supruge i majku

Anu Štemberger

do blažnog groba sprovodi, te odu vijencima okiti, a nama svoje snučiće izraziti, hvalimo.

Napose zahvaljujemo vele časnom svetenstvu, časnim ocima franjevcima, g. dr. Angera koji je nastojao do posljednjega časa pokojnici ublažavati bol, te dobrim susjedima i prijateljima, koji su nam u teškim časovima pomagali i pokojnici bol ublažavali.

Svima još jednom najdužnija hvala o od dragog Boga plaća.

Tugujući suprug i sin.